7MPa

Work Support

mﬁ,ﬁﬁ-FI#iE%% model CSM

ERFHEIMNSHEML !

L TN —

-

model CSM 0.2 model CSM 0.3

Pascal

www.pascaleng.co.jp



Work Support 7we: note GOM

ik 2
T

L

5 r.l'llI |'|l'|'l' '|I|| ll‘ |I|'|I ;|'||||| '.'l Ijk
\

:
:

\ BERSR
b g
model CSMO0.2 model CSMO0.3

O EFE SEEEM @imEHE

TS mITH

KERZEFEN

FHEHE

2

NI
LUy

T

L
!

T f T f f f f &

L Y b bt o

=
[B] i 3 5
HHEEER i UL
| [] J |
N\ SMELL

i i

=
=

HE

g =
<
B
=

~o
~ Tk



il

=

=

FH#E %1 GHIEATMPaRT)

ZEHEEFITE

A2

FHigEE N

S

EAMEERE 2.5~7TMP a

ERALFR

=

L : fRAER
H : s

feio

CSMo0.2 CSMo0.3 CSMo0.4 CSM0.6

2.0 kN 3.0 kN 4.0 kN 6.0 kN
8 mm 8 mm 8 mm 8 mm
0.7 cm® 0.7 cm® 1.1cm® 1.1cm’

4.0 ~7.0 N %2
6.0 ~11.0 N %2
0. 05ke (#x/EH!) /0. ke (58 HEY)
0.3 kg 0.4 kg 0.6 kg 1.2 kg

{RIEMF & 10.5MPa {E FAIRIEIREO0~T70C

X1 B AR 5 SRR AR E AR, B RIEBE AL AR T (REN+MIHE) K. SER RN REFE T E R R RN S,
X 2 FHEBENRTIEREFE LR ER TR R EREE T,
X 3 AR IESAETIRIR B R H BB, ERERSREALTHENME. (TWEENRE.)

T
R
] m
- o
SE—E | i 11
ﬁ R AR
HE (M)
XRTEFRHNAIES REOT.
4 BE Bh 2%
HESIHFENNXR
6.0
o
5.0 o@é‘
40
= »
= Q-
R 09“‘
o 3.0
+r>( W
)
2.0
o
1.0
=
0
2253 4 5 6 7

HE (WPa)

(kN)

=
&

<

BERT

B2 CSM| @D || @ |-|®] ai:csmo. 2H-

ORT GEZRAMER)
0.2, 0.3, 0.4, 0.6
@Ft %
L #RAER
— H -5 7718

Ot 273k
A =SSR GEEH)

6.0

5.0

4.0

3.0

2.0

1.0

0
0 5 10 15 20 25 30 35 40

i EE % E (Z%)

hEEERENXR CSME T 45 #57%

CSMo0.3 o i
/ °§ 3'_
4

/ BERES T

CSMo. 1. FIRBEERENRERET EEEFN EFEE,

— fEHAR T E] 40 SRR k.

2. ATHEZEHENNTERE, FERBRENA
0. 05MPa LT~ Y 8 [6] i 8 18 75 .

I

RAZEFRE (um)



K

1. RAFFZOBHEEES 2. BNlE XRERXEREERF

HERENZEN FKAEABRMHAEREEFA FEE M EER
© 57 5 0 T R P T, Farpn E THEM TR EINER.

(TMPa) M= £ AR ER ZE N,

HHRHEER

OERABIENM, HEREEMEE
W2 EEMERK, HEHENE
FATFHER, ST TR M
ERIINT.

S ET

R EEER
EEEBIR
RNRERNEFHEREMAMSIEHXZ
BHEEFNME (B ZEEEFT
B TR E.

ST H Bt
[y
= A

KB BR
FAENBHREEEGESMNE X,
BHRMENER S ZEEEFRER
- X, ZEFEETRFBEE /N

[EIfE

0 VS VS VY

SN — T T

Al AERRESHNEEFT N

ATMEEETFA ASIEN T HER, CSNBIFAREE NIRERN LR/, FiEsesE
NAREIHEHONERIESNESERAITEE, FHAF EEBR RS,

LR
THTR:K THTZR /N I’-L; Figsa s

- E:D

| §§

P——

——

——

——

——

P—

—_

FAWIEPN FrA N
Frigsnss Lyl Wil
HES X 4.0~7.0N 6.0~11.0N
EERAALFRE 0.05kg 0.1kg
XARBENRTIEHEFELARUEI TRIRELCENRE .




model CSM

4. T REL O (R ER &)

PATENTP.
AEZEFEFA ARG E TR, TEMERRNERIN
P S E ETEIR-IE, CMEIZE T THR MM ER SHE

HzZEEITE SSEUHNSEDRE.

&)

Z2

SKETRE GEWH)

PATENT P.

A RNEAES T AR 0. 0 2WPaff E= SEIR Gk B ILTTHI R R U /8
RARZ SRR TH4H# B SE R F A B IR 2 B S 1.

| THEMIR | | TSR | TR | | THEseihb
IHI% DL
pied I# il TH#
E ! N N 1 I*Q\ 1 N
el
BHRER
-
H IR ] B
) Y 1 1
ey RS RS
0.25~0.3 M Pa 0.02MPa 0.02MPa
6. IR 7 i B T
PATENTP.

1B 3T 0 B4 A, T IASEIR S B A ZEAT B EFH R TSRS BME,

| -zt | R TR |
OBIME MFMEZEFEFLEA 5 @EMFEE EARBEDBEITT E JIF e 1 T B, LR [B ) #3T FF, B B X E AR BR
T M. IR H T EA. HE.
TH SIEER T T#
'4— NI%e
=p> | =
HEEHF
L% BREIE i
ﬂ%l__ = ﬂ%F
O\
I
1 [T
mg@% THE B 8% TH 3 B
Al HE 7 HE pil HE




SN RSF

CSM0.2.”CSM0.3./CSM0.4.-CSMO0.6

. R
I 3
| I
JE -
e "X’ oF a
(AT =
[~
e RN
TR = —
i3 e
(CsMOO-A) — RERALMTHE
WG, gy
5 |
Y \
N ORIER" 27" ‘ S
HEFCM £
o (T CSID AN Cc0.2 [Co0.2 . 2| E
Z0. @
o NN £
a om
) \
SEEEETL HERETL max.R0.4
max. & 3 max. &9
v
[}
SMEERI2D/3D CADHHE AT ZE M /2 B B9 W i TS 2K,
ORIER’Z” G2, Mt :http: //www. pascaleng. co. jp
(B
TiEER (mm)
cid CSMO0.2 CSMO0.3 CSMO0.4 CSMO0.6
A 63 83 87 101
B 70 90 97 112
(0] 75 95 103 118
D 80 100 110 125
E 16 16 20 25
B 15 15 19 24
G 28.3 28.3 33.3 43.1
Q 65.5 85.5 92.5 105.8
R 24 24 30 36
S 13 13 17 19
ili 4 4 5 5
] 28.5 28.5 33.5 43.5
V 11 11 13 16
W M30X%X1.5 M30X1.5 M35X%X1.5 M45X1.5
X M10X1.5 (¥H3F) M10Xx1.5 (¥7) M12X1.75 ($87F) M12X1.75 (F27F)
Z AS568-014 AS568-014 AS568-016 AS568-016
Y4 AS568-022 AS568-022 AS568-025 AS568-030



SN R ~H i model CSM

Bt = B % =

model CSP[J-A - model CSP[J-A
"W B
N
«
3 _
£y O S
£
€
guEEEY _ Z 1
GEMH) || ST N
SRLEQ
M5 24T FLIRS
(=2
A — A model CSP[1-B B — B
R~t% (mm)
CSMO0.2 5 30.5 M30X1.5 ANO06 Y
CSMO0.3 5 104 82 38 46 33 46 30.5 M30X1.5 53 ANO06 v
CSMO0.4 7 112 86 39 53 38 49 35.5 M35X1.5 51 ANO7 8
CSMO0.6 7 127 100 41 66 48 59 455 M45X1.5 69 ANO09 10

XAME R AE FBA R E, B HFH, S, XBY R~ & B & 6mm,

mmemeRs - osP-A
CSP[@]-[@] wiscspo.4-n)

DR~ (BERMIER) #
JidS : CSM0.2, 0.3/
0.4 : CSMO. 4
0.6 : CSMO. 68 . 24
@EMHIES w1 ol @
A: BFRE
B : &M . -
XPRER KRB ILTER, IBESBAATSEK 4% 1671 N
LR B RO AL AT F BB AL TS By i R AR 3D o0 58
(R YIBNHE N o
i AME0RIIR 227
(mm)
CSMO0.2 5 5 M30X1.5
CSMO0.3 32 5 104 67 95 35 13 5 32 M30X1.5
CSMO0.4 37 7 112 72 103 45 15 6 41 M35X1.5
CSMO0.6 47 7 127 86 118 54 16 6 50 M45X1.5



Work Support

model CSM

TEEE R~
CSM0.2/0.4/0.6 CSM0.3 R-t%& (mm)
. B 2 CSM0.2/0.3 CSMO0.4 CSM0.6
SN S CSMO.3R I RS iE e ; 78 89 8.9
F = 5CSM0.2#8 . HA 7 9.2 9.2
— HB 8.5 10.3 10.3
SR g e HH 5 6 6
J 5 7 7
A
s - 3 22 39 54
9 oL i K 11 12 12
owx LT 7 KA 19 3 3
WEY == -

e Eg | - ‘ | L 74 9.2 9.2
XBELS el | 3| xms /| | M 55 90 90
srizsesi /| LE | alle N 12 14 17

| ! == P 12,9 16.9 18.9
DHH ‘wﬁg“ 3 ’ ' '
BHA L dTE x  MI0X15(M%) M12X1.75(82F) M12X1.75 (#85F)
oHB | 141El | BARI3  BUFIS BAR18
i ‘ ‘ Y 4DS8 4DP9 4DP9
S IEEMEE © HRCS2 |
A FREIEEHE
1. REFLEEBIREFEEN 6.35S AT,
2. RSB BT S5, (CSMO0.2/0.3 : 40 ~ 50 N.m, CSM0.4 : 45 ~ 55 N.m, CSM0.6 : 55 ~ 65 N.m)
3. M AAHETREEAMEE , EH 2.5kN I TH H#iTHiE.
4. EREEBESRIL VIEIRERANSILE  BHTEELE.
5. MR EMEE.
APETHERER , 52 RIEEMHMAEFRIEE O FAEREENEE.
B4, FEFRKER O BU3F,
6. 155 L IERMBA O B 22",
7. AR BITHEARMBER , S RBEENHMRRARRAEER,
B, EELFHITRHELIE, (K2R3 P ER B ER 3 E R AT & £/ R S ERIER SR,
8. REMEER , BEARFEBREEREENMHN T ERARENHETEEE.
(CSMO0.2 / CSM0.3 : 30 N.m, CSM0.4 / CSM0.6 : 50 N.m )
9. EHITE R AL R EERERISFERET S um iTiEEMT
A
asca o B
SOCOTEC oo,

202305 MHHT + #k = 4L

FREMBERSITRMNER FTAAERTHR, HE LR,

1509001

BE ISO90011A1IE
LTSI S - S W
BAR. KA. mmr



